



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

7年前,封丘小伙来郑打工,与家人失去联系 赵立元,你去哪儿了,咋不回家看看 7年了,老父亲蹲守车站等你归来

19岁小伙赵立元来郑打工,7年过去了,却杳无音信,生死不明,使得与儿子失联的封丘县曹岗乡姚务村村民赵家信和老伴的生活一下子乱了套。如今58岁的赵家信病魔缠身,仍坚持去汽车站门口苦等儿子归来,老两口最大的心愿就是有生之年能够与儿子团聚。
郑州晚报记者 石闯
实习生 王慧 文/图



老两口渴盼与儿子团聚



这是赵立元很难得的一张证件照

封丘小伙来郑打工与家人失去联系

“这么多年过去了,儿子像蒸发了一样,啥音信也没,可苦了我们老两口。”昨日下午,赵家信提及独生子赵立元,是一阵接一阵地叹气。

由于家庭条件一般,懂事的儿子赵立元很早就外出打工了。2007年、2008年,儿子在郑州北郊洋槐高速路口附近一处建

筑工地打工,2009年过完春节又去了,“当时我把儿子送到了几十公里外的县城,出发前他给我说让我放心,到郑州了给家里打电话报平安。这一去从此就断了联系。”赵家信说起儿子离开前的情景仍然印象深刻。

“儿子失去联系那年刚好19岁,身高1.7米左

右,打工时上牙碰掉了一小块。”赵家信说,当时他和老伴也没太在意。谁知,到了麦收时候,想让儿子回来帮忙却发现一直联系不上,亲戚朋友问了个遍,在封丘、郑州等地找了一遍,也在网络上发布不少寻人启事,始终杳无音信,无奈就去封丘县公安局报案。目前,公安局已经立案。

患病老父亲坚持在汽车站翘首盼望

7年了,漫长的寻子路艰难而坎坷。赵家信老伴刘素清流干了眼泪,愁白了头发,身体逐渐消瘦下来,糖尿病并发症使她手脚麻木、头脑眩晕,长期卧病在床。

赵家信58岁了,多年的奔波让他的身体每况愈下。2010年,患上了冠心病、高血压。今年3月9日,在新乡市中心医院做了心血管支架手术,花费6

万余元。赵立元的爷爷赵成杰89岁了,生活不能自理,去年动手术花费万把块钱。一家几口接连患病,无疑雪上加霜。

儿子的失踪就像一块心病横在心头,银丝悄悄爬满头,面容也比同龄人苍老了许多。农闲时候,赵家信就会搭车来到封丘县客运汽车站门口,看到从郑州返回封丘的客车就快步上前,看看有无儿子

的身影,“当年儿子就是从这儿上的大巴。”

不少热心人见状很同情赵家信,想帮助他们寻找,可是赵家信却拿不出一张儿子的照片。原来,由于家境拮据,全家很少照相,他手头的还是赵立元三四岁时的照片。在封丘县公安局民警的帮助下,才在户籍系统里找到了儿子的证件照,也是赵立元很难得的一张照片。

老两口渴盼有生之年与儿子团聚

“立元,我的儿,你去哪儿了,知不知道,爸妈想你,离不开你。”昨日下午,赵家信告诉郑州晚报记者,每逢新春佳节,他们家特别冷清,“邻居们在放鞭炮过年,我在县城的汽车站等候儿子,一站就是一天,多么希望儿子能给我和他妈一个惊喜。”

如今,由于他患病无法干活,生活缺乏来源,每

月一两千块钱的医药费让这个家庭陷入了困境。所幸,亲戚、邻居及村委会、乡镇等得知他们家的实际情况,多次给予帮助,让他们勉强维持基本的生活。

“儿子没给家里联系,肯定是出了什么意外,但我相信,他还活着,我们最大的心愿就是在有生之年与儿子团聚。”赵家信说,只要有一线希望,全家就

不会放弃。“总得找到儿子,问问他到底发生了什么。”赵家信说,即使退一万步说,儿子死了,但也得知道他现在在哪里。

如果你是赵立元或有相关线索,可拨打郑州晚报新闻热线96678或赵家信的电话18790616624,希望在社会众多热心人士的帮助下,能让他们一家早点团聚。

笔记本电脑落在公交上 车长巧破密码物归原主

多台笔记本电脑都是这样送还的



遗失在公交车上的笔记本电脑迟迟不见有人认领,调度人员想要确认失主身份又被开机密码难住多天,自学破解程序的269路公交车长张文军出手后很快从一堆资料中确定了失主身份和联系方式。

郑州晚报记者
汪永森 文/图

车长破解开机密码

10日中午,一辆906路公交车驶回场站,车长发现座位上遗留着一个布袋,里面有一部惠普笔记本电脑。“袋子里是电脑和书,一直不见有人认领。”三公司三车队书记孔超萍查找监控视频发现当日10点多一名男子一手提着这个布袋,一手打电话走进车厢内,在客运总站下了车。

电脑没有密码,无法打开查找失主信息。孔超萍找到了269路公交车长张文军,他使用破解程序进入系统,“买火车票、开会和看病挂号,他都习惯拍照纪念。”张文军说,通过照片确

定失主为一名杨姓小伙,又找到了他的手机号。

帮多台电脑找回主人

昨日,失主杨先生赶到了公交三公司三车队,调度人员确认失主身份后,将电脑还给了他。“你们是做好事,我不介意破解开机密码。”杨先生说。

29岁的张文军学的是计算机专业,通过破解开机密码送还电脑的情况已经不是第一次。他说,这项技术活儿是业余上网学会的,帮公司送还失物算是学以致用。

线索提供 刘女士
(稿费50元)

许昌市财源开发建设有限公司高管招聘公告

许昌市财源开发建设有限公司系经许昌市政府批准,由许昌市投资总公司作为发起人设立的一家注册资本为3.6亿元的国有独资公司。主要从事城市基础设施建设与投资、土地开发与土地整理、保障性住房建设、房地产开发、商品房销售、房屋租赁、物业资产经营与管理、投资管理与资产经营。现根据工作需要,面向社会公开招聘**总经理一名、副总经理两名**。

报名截止时间:2015年6月24日

联系人:常先生 宛先生 闫女士

咨询电话:0374-2676527 15137466012

招聘公告详情请登录:许昌市人事人才网

许昌市投资总公司
2015年6月11日